

Литературное объединение

**СЕВЕРНЫЙ
ОГОНЕК**

Цветите, творите, вдохновляйте

Трем сентябрьским юбилярам посвящается

Осень, как известно, женского рода. Красивая, неповторимая, разноцветная. Никто не станет спорить, скольких художников, музыкантов, поэтов она вдохновила на шедевры, находки.

Этой осенью и наш «Северный огонек» рад новым праздникам, новому вдохновению от необычайного события: в нашем коллективе – три дамы-юбилярши, наши друзья, наши пишущие и вдохновляющие. Это **Людмила Елистратова, Виктория Федина и Елена Инчоль**. Дорогие наши юбилярши! Поздравляем вас! Независимо, сколько лет уместилось на ваших плечах. Цветите, творите, вдохновляйте, будьте всегда в нашем творческом строю!

Александра Лазарева,
руководитель литературного объединения
(ЛитО) «Северный огонек» с 2012 по 2020 годы

Сентябрь – время года, когда природа радуется жизни самыми яркими своими красками. Творчество Людмилы Елистратовой, Виктории Фефиной и Елены Инчоль прямое тому подтверждение. Этот год для поэтов является юбилейным не только от рождения, вот уже десять лет они являются представителями «Северного огонька», обогащая поэтический мир прекрасными произведениями. И в этот двойной юбилей я тоже хочу пожелать юбиляршам счастья, здоровья, удачи! Расцветать и дальше! Созидать и создавать! И обязательно радовать нас новыми произведениями!

Вячеслав Сазанович,
действующий руководитель
ЛитО «Северный огонек»



Фото Ирины ШВЕЦ

Людмила Елистратова

Костер Любви

Тускнеют наши чувства с каждым днем.
Большой костер по искре убывает.
Все холодней душе моей бывает,
Привыкшей греться над Большим огнем.

Так неужели душам никогда
Не возвратит дар юности небесный?
И все, что было ново и чудесно,
Как кость, мы хищным выбросим годам?

И что останется в конце пути:
Сыны да материнские печали?
А где Костер, что нас так грел в начале
И нам так ярко обещал светить?

Для чего мне дано

Для чего мне дано просыпаться в ночи,
И узоры из слов вдохновенно сплетая,
Ощущать, как внутри полноводье звучит
Мощных чувств, что безжалостно время стирает?

Или это попытка замедлить поток
Тусклых дней, словно высветив мгновенья,
Чтоб вдыхать сладкой юности яркий цветок,
Обнаруженный в строках – на склоне забвенья?

Для чего мне дано – я забыла давно,
Редко к звездам бестрепетный взгляд поднимая,
Может, в чуткой ночи детство что-то кричит,
А я слышу – но речь его не понимаю.

Сентябрь

Моя желанная пора –
Печаль, прохлада сентября...
Под пальцами берез кора
Шуршит, как лист календаря.

Спадают листья, словно дни,
Увядающей красоты полны.
Не рви цветов, травы не мни:
Часы их жизни сочтены.

Спасти от времени – слаба
Попытка. Знаю, шансов нет...
Мне годом-бусинкой судьба
Пополнит ожерелье лет.

Виктория Федина

Мы вместе

Ты не один – я с тобою
Побуду – не надо слов.
Заботой обогрею,
И свет возгорится вновь.

Оставила в прошлом цели,
И здесь – не моя вина –
Вдруг одиночества феи
Взошли – приняла судьба.

И пусть километров море,
И пусть бесконечно «Алло!»
С тобою я, рядом с тобою!
Мы вместе, и нам – тепло.

Дождик – в радость!

Дождик вдруг навевал радость!
Состояние полета! Неосознанное счастье
Вмиг вобрало меня лету!
Озарило, удивило,
В юность вовлекло чудливо!
Отчего? Это ж – ненастье!
Мокрых ног, ангин напасти!
Захотелось даже плакать!
Только плакать-то от счастья!
Непонятного томленья,
Властных сил овеществленья!
Чувств невиданная сладость!
Дождик, сыро, а мне – в радость!

Завечерье

Осень явила свой лик.
Сбросила ветру одежды.
Ночь караулит, манит
Миг, когда смолкнут надежды
Дня на мелькающий блик
Солнца былого, как прежде!
Но лучезарность настиг
Влюбчивый вечер безбрежный,
Он – фаворит-проводник
Ночи сладчайшей и нежной!

Елена Инчоль

Дождь

Метель огней летит ко мне навстречу.
Дождь осыпается осколками с небес.
И словно одинокий сумасшедший лес.
Лепечет что-то полный жизни лес.
И падают крупницы лунной стали
На ворох прелых листьев и коры.
И как же больно кожу рассекают
Миллионы лезвий ледяной воды...
Сплошной туман с размытыми краями
В блаженную пассивность унесет.
И, вспарывая облака клыками,
Через мгновенье молния сверкнет!

Интуиция

Мне в последнее время все чаще
Снятся странные вещие сны:
Как за мною несутся из чаши
Интуиции гончие псы.
Я бегу... Сердце бьется так сильно,
На пределе! А вслед – дикий вой!
Жалит ужас невыносимо...
Я теряю последние силы
И молюсь, чтоб остаться живой!
Пусть обид заскорузлые кости
С вождельем и хрустом грызут.
Я им цепи накину без злости,
Приручу их – пусть рядом бегут!
И сплетаются цепи из стали
С золотыми прожилками дня.
Все отчетливей я понимаю,
Что сама от себя убегаю,
Но... нельзя убежать от себя...

Полужизнь

Не превращайте отношения
В больной и липкий полусон:
Полуленивые движения,
Полуобъятая, полустон...
Минимализм в словах и жестах,
Унылых дней пунктирный ритм,
Психологические тесты,
Как трудных судеб алгоритм.
Мерцает монитор бездушно,
Фантазии найдут приют
В тяжелых снах, из тех, что душат
Или проснуться не дают.